

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Інститут модернізації змісту освіти
Харківський національний автомобільно-дорожній університет
(кафедра менеджменту)
Азербайджанський архітектурно-будівельний університет
Казахський автомобільно-дорожній інститут ім. Л.Б. Гончарова
Технічний університет Варна
Український державний університет залізничного транспорту
Національний транспортний університет



ПРОГРАМА

II Міжнародної науково-методичної конференції

**«ВИЩА ОСВІТА ЗА НОВИМИ СТАНДАРТАМИ :
ВИКЛИКИ У КОНТЕКСТІ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ
ТА ІНТЕГРАЦІЇ В МІЖНАРОДНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР»**

23 березня 2023 р.

<https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=4194>

Харків
2023

СКЛАД

організаційного комітету з підготовки та проведення

II Міжнародної науково-методичної конференції

«Вища освіта за новими стандартами : виклики у контексті діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір»:

Голова :

Віктор БОГОМОЛОВ – ректор Харківського національного автомобільно - дорожнього університету, доктор технічних наук, професор

Заступники Голови :

Анжеліка БАТРАКОВА – перший проректор ХНАДУ, доктор технічних наук, професор

Інна ШЕВЧЕНКО – декан факультету управління та бізнесу ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

Оксана КРИВОРУЧКО – завідувачка кафедри менеджменту ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

Члени оргкомітету :

Ірина ФЕДОТОВА – професор кафедри менеджменту ХНАДУ, доктор економічних наук, доцент

Оксана ДМИТРІЄВА - завідувачка кафедри економіки і підприємництва ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

Тетяна КОВАЛЬОВА – завідувачка кафедри обліку і оподаткування ХНАДУ, кандидат економічних наук, доцент

Олена ЛОЖАЧЕВСЬКА – завідувачка кафедри менеджменту Національного транспортного університету, доктор економічних наук, професор

Олена ДИКАНЬ – завідувачка кафедри менеджменту, публічного управління та HRтехнології Українського державного університету залізничного транспорту, доктор економічних наук, професор

Махаббат МАМЕДОВ - завідувач кафедри економіки сфер обслуговування та менеджменту Азербайджанського архітектурно-будівельного університету, доктор економічних наук, професор

Світлана ДІМІТРАКІЄВА - професор кафедри промислового менеджменту Технічного університету Варна, доктор економічних наук, професор

Відповідальний секретар:

Тетяна ВОДОЛАЖСЬКА - доцент кафедри менеджменту ХНАДУ, кандидат економічних наук, доцент

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

Реєстрація учасників конференції відбувається на сайті конференції
<https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=4194>
до її початку та в день проведення конференції до 14.00

14.00-16.00 – відкриття конференції, секційні засідання

16.00-17.00 – підсумкове пленарне засідання конференції,
обговорення резолюцій та рекомендацій

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ (СЕКЦІЇ) КОНФЕРЕНЦІЇ

Секція 1. Трансформація освітнього простору з урахуванням його діджиталізації

Секція 2. Формування професійних компетентностей у майбутніх фахівців в умовах інформаційного суспільства

Секція 3. Вітчизняний та міжнародний досвід підвищення якості вищої освіти

Секція 4. Використання механізмів дуального навчання в системі вищої освіти

Секція 5. Впровадження освітніх інновацій у професійну підготовку фахівців

ПРОГРАМА СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАНЬ

СЕКЦІЯ 1. ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ З УРАХУВАННЯМ ЙОГО ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ

Керівник секції : **Оксана КРИВОРУЧКО** – завідувачка кафедри менеджменту ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

Деділова Т.В. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЯК ПЕРСПЕКТИВА ІНТЕГРАЦІЇ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Денисенко Т.М. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ (Національний університет «Чернігівська політехніка»)

Дмитрієв І.А., Дмитрієва О.І. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛКИ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Дмитрієва О.І., Дмитрієв І.А. ПРОЄКТНЕ НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ОСВІТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Ілляшенко С.М., Шипуліна Ю.С. ЦИФРОВІ КОМУНІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ І СТУДЕНТІВ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ В УМОВАХ ВІЙНИ (Національний технічний університет «ХПІ»; Економіко-гуманітарний університет, м. Бельсько-Бяла, Польща)

Кравцов М. М., Орлова Є.П. УПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНИХ ІННОВАЦІЙ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Красніков С.В. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ В УКРАЇНІ, США, ЯПОНІЇ, ВЕЛИКОБРИТАНІЇ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Kuchinsky V.A., Pererva P.G. FEATURES OF ONLINE EDUCATION IN THE CONDITIONS OF MARTIAL LAW IN THE COUNTRY (National Technical University «KhPI»)

Нестеренко В.Ю., Осьмірко І.В. ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ ПРОЦЕСІВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В ОСВІТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди)

Полярус О.В. ПІДХОДИ ДО ОПТИМІЗАЦІЇ ЦИФРОВОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Прокопенко М.В. ЦИФРОВА КУЛЬТУРА ЯК СКЛАДОВА ПРОЦЕСУ ДИДЖІТАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Смолянук Р.В., Смолянук Н.В., Корнейко В.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННИХ КУРСІВ-РЕСУРСІВ НА ОСВІТНІЙ ПЛАТФОРМІ «MOODLE» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Смолянук Р.В., Смолянук Н.В., Корнейко В.В. ПРОБЛЕМИ СТВОРЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ВІДЕО В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Тохтаміши Т.О. DIGITAL-ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ (Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова)

Шарапата А.С. ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ДІДЖІТАЛІЗАЦІЇ І ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

СЕКЦІЯ 2. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Керівник секції : Олена ЛОЖАЧЕВСЬКА – завідувачка кафедри менеджменту Національного транспортного університету, доктор економічних наук, професор

Абрамов Д.В., Дубінін Є.О., Молодан А.О. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ З ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У МАЙБУТНІХ ВИПУСКНИКІВ МАГІСТРАТУРИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Арінушкіна Н.С., Грищенко Т.М., Лисенко Д.О. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У СТУДЕНТІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Бочарова Н.А., Ричкова Л.В. ЩОДО ОСНОВНИХ ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Вербицька В.І., Якушкіна В.Р. ОТРИМАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ В МЕЖАХ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Водолажська Т.О, Дегтярьов М.С. АНАЛІЗ ЗАТРЕБУВАНИХ HARD ТА SOFT SKILLS МЕНЕДЖЕРІВ НА СУЧАСНОМУ РИНКУ ПРАЦІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Гаврик А.А., Назарова Т.Ю. БЛІНГВІЗМ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ЯК ПЕРЕВАГА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)

Деділова Т.В. ВИДИ ТА НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Дубінін Є.О., Молодан А.О., Полянський О.С., Дідюк Н.О. ФОРМУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ З ТЕХНОЛОГІЙ РЕМОНТУ СУЧАСНОЇ ТЕХНІКИ У СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ ЗВО

(Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Харківський національний університет радіоелектроніки)

Кирчата І.М. ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ОСОБИСТІСНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Ковцур К.Г., Любий Є.В. СУЧАСНІ ЗАТРЕБУВАНІ КОМПЕТЕНЦІЇ ЛОГІСТІВ НА РИНКУ ПРАЦІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кравцов М.М., Терещенко С.В. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Колесніченко А.С. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЦИФРОВИХ ОБЛІКОВЦІВ-АНАЛІТИКІВ ТА ФІНАНСИСТІВ (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)

Кофанов О.Є. ВИКОРИСТАННЯ МОВИ ПРОГРАМУВАННЯ R У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ЗДОБУВАЧІВ-МАРКЕТОЛОГІВ У ТЕХНІЧНОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»)

Кофанова О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН ПЕДАГОГІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ ЗДОБУВАЧАМ СТУПЕНЮ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ У ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ (Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»)

Криворучко О.М., Бочарова Н.А. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПІДГОТОВКИ МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 073 «МЕНЕДЖМЕНТ» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Криворучко О.М., Ложачевська О.М. РОЗРОБКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ «МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙ І ЛОГІСТИЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Національний транспортний університет)

Кунічева Т.П. КОМП'ЮТЕРНА ВІЗУАЛІЗАЦІЯ ЯК ОСНОВА АНАЛІТИЧНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ (ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»)

Назарько О.О., Сахно В.О. ДИДАКТИЧНІ ТА КОМУНІКАТИВНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАСВОЄННЯ КУРСУ «ІНЖЕНЕРНА ТА КОМП'ЮТЕРНА ГРАФІКА» В ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Непран А. В. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНЦІЙ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ПОСТАЧАННЯ ТА ЛОГІСТИКИ В СИСТЕМІ ВУЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Подригало М.А., Шевченко І.Ю., Полянський О.С, Абрамов Д.В. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ВВЕДЕННЯМ НОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ДИНАМІКА МАШИН З ПРУЖНИМИ ЛАНКАМИ» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Прокопенко М.В. ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО – КУЛЬТУРНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Прокопенко Н.В. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ-ЕКОЛОГІВ ПРИ ПІДГОТОВЦІ В ЗВО (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Прохоренко Т.Г. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТИ В СУЧАСНОМУ СВІТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Пушкар Т.А., Шершенюк О.М. ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В СФЕРІ ЕКОНОМІКИ (Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова; Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Токар І.І. БАЛАНС SOFT SKILLS ТА HARD SKILLS У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Хорошилова І.О. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ОБЛІКОВЦІВ В УКРАЇНІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

СЕКЦІЯ 3. ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Керівник секції : Ірина ФЕДОТОВА – професор кафедри менеджменту ХНАДУ, доктор економічних наук, доцент

Андрющенко О.Б. GR-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК РОЗВИТОК ПАРТНЕРСЬКИХ ВІДНОСИН В СФЕРІ ОСВІТИ (Українська інженерно-педагогічна академія)

Аргун Щ.В. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ЗА ПРОГРАМАМИ ПОДВІЙНОГО ДИПЛОМУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Безніс О.Є. ПРОБЛЕМИ СТВОРЕННЯ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Бережна Н.Г., Костікова М.В., Волкова Т.В., Плехова Г.А. ДІЛОВА ГРА, ЯК МЕТОД УДОСКОНАЛЕННЯ СПРИЙНЯТТЯ МАТЕРІАЛУ ЗДОБУВАЧАМИ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Державний біотехнологічний університет; Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Водолажська Т.О, Дімітракієва С.Р. АНАЛІЗ ОБОВ'ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА З МЕНЕДЖМЕНТУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Технічний університет Варна, Болгарія)

Величко Я.І. ОРГАНІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ МОБІЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ ВНЗ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Величко Я.І., Волкова С.О. ОСНОВНІ ПОЗИТИВНІ ТА НЕГАТИВНІ АСПЕКТИ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Гнатов А.В. ВАЖЛИВІСТЬ ВОЛОДІННЯ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ ДЛЯ ВИКЛАДАЧІВ ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ В УКРАЇНСЬКИХ ВИШАХ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Деділова Т.В. СТРАТЕГІЧНІ ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ ЯК КЛЮЧ ДО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Дмитрієв І.А., Мордовцев О.С. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИЩОЮ ОСВІТОЮ НА ОСНОВІ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кравцов М.М., Онікієнко В.І. ДОСВІД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Namazova Aynur Məhəmməd qızı. MÜASİR TƏHSİL SİSTEMİNİN PROBLEMLƏRİ (Mingəçevir Dövlət Universiteti; Azərbaycan Dövlət İqtisad Universiteti, Azərbaycan)

Павленко О.В. ВПЛИВ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ТРАНСПОРТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ: ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Погорелова Т.О., Мельник М.Г. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ ОСВІТИ В НІМЕЧЧИНІ (Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»)

Птиця Н.В., Птиця Г.Г. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНИХ ПОСЛУГ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Сахно Є.Ю. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ (Національний університет «Чернігівська політехніка»)

Səfərova Təranə Allahverdi qızı. ALİ TƏHSİL SİSTEMİNİN BEYNƏLXALQ RƏQABƏTLİLİYİNİN ARTIRILMASI (Mingəçevir Dövlət Universiteti, Azərbaycan)

Shimpf Karin, Pererva P.G. FEATURES OF QUALITY ASSESSMENT IN GERMANY (Magdeburg University Otto von Guericke; National Technical University «KhPI»)

Тодріна І.В. ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА Й ЕКОНОМІЧНА КУЛЬТУРА СУСПІЛЬСТВА: ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ (Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова)

Xəliyova Xəyalə Qəmbər qızı. TƏHSİLİN KEYFİYYƏTİNİN İNFORMASIYA TECHNOLOGİYALARI ƏSASINDA İDARƏ OLUNMASI (Mingəçevir Dövlət Universiteti, Azərbaycan)

СЕКЦІЯ 4. ВИКОРИСТАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Керівник секції : **Оксана ДМИТРИЄВА** - завідувачка кафедри економіки і підприємництва ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

Гетьман О.О., Сільченко К.О. ФОРМУВАННЯ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ: СТРУКТУРНІ ЗМІНИ ТА ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кирчата І.М. ЗМІЦНЕННЯ ПОЗИЦІЙ ТА ПЕРЕВАГИ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Ковальова Т.В., Ковальов П. А. ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ В ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Національний університет цивільного захисту України)

Кочина А.А. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ДУАЛЬНИХ ФОРМ НАВЧАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кравцов М.М., Танакова М.Ю. ДУАЛЬНА ФОРМА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ЯК УМОВИ ЕФЕКТИВНОГО РІШЕННЯ ЗАВДАНЬ МОДЕРНІЗАЦІЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Nagy Sabolch, Pererva P.G. DUAL EDUCATION IN HUNGARY (Miskolc University, Hungary; National Technical University «KhPI»)

Нестеренко В.Ю., Сідельнікова В.К. ПРИНЦИПИ ТА ПЕРЕВАГИ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди)

Сєдов А.В., Фоменко О.О., Онуфрієв В.Є. ВИКОРИСТАННЯ ДУАЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ДЛЯ ДОРОЖНЬОЇ ГАЛУЗІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Федотова І.В., Бочарова Н.А. РОЛЬ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

*Фемяк О.А. АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ
ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ
(Лозівська філія Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу;
Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

СЕКЦІЯ 5. ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ У ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ

Керівник секції : Тетяна КОВАЛЬОВА – завідувачка кафедри обліку і оподаткування ХНАДУ, кандидат економічних наук, доцент

Абдуалиева Г.С., Махамбетова У.Р., Махамбетова С.Д. ГЛОБАЛ ИҚТИСОДИЁТНИНГ РАҚАМЛИ ТРАНСФОРМАЦИЯСИ (Тошкент ахборот технологиялари университети, Нукус филиали; Бизнес ва тадбиркорлик олий мактаби, Ўзбекистон)

Абдуалиева Г.С., Махамбетова У.Р., Махамбетова С.Д. ИҚТИСОДИЁТНИ РАҚАМЛАШТИРИШНИНГ РИВОЖЛАНАЁТГАН МАМЛАКАТЛАР ФАРОВОНЛИГИГА ТАЪСИРИ (Тошкент ахборот технологиялари университети, Нукус филиали; Бизнес ва тадбиркорлик олий мактаби, Ўзбекистон)

Абдуалиева Г.С., Махамбетова У.Р., Махамбетова С.Д. РАҚАМЛИ ИҚТИСОДИЁТНИ САМАРАЛИ РИВОЖЛАНТИРИШ (Тошкент ахборот технологиялари университети, Нукус филиали; Бизнес ва тадбиркорлик олий мактаби, Ўзбекистон)

Алимбетова А.Т. ТАЛАБАЛАРНИНГ ЖИСМОНИЙ ТАРБИЯСИ ЖАРАЁНИДА БАСКЕТБОЛ ЭЛЕМЕНТЛАРИНИ ЎРГАНИШ УЧУН АХБОРОТ-КОММУНИКАЦИЯ ТЕХНОЛОГИЯЛАРИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Алламбергенова Б.К. АХБОРОТ-КОММУНИКАЦИЯ КОМПЕТЕНЦИЯСИ АСОСЛАРИНИ ШАКЛЛАНТИРИШ МУАММОСИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Алламбергенова Б.К. ДАРСЛАРДА РУС ТИЛИДА СЎЗЛАШМАЙДИГАН ТАЛАБАЛАРНИНГ КОММУНИКАТИВ КОМПЕТЕНЦИЯСИНИ ШАКЛЛАНТИРИШ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Алламбергенова Б.К. ЎҚУВ ЮРТЛАРИ ТАЛАБАЛАРИНИ ТИНГЛАШНИ ЎРГАТИШНИНГ ХУСУСИЯТЛАРИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Алламбергенова Р.Д. ЖИСМОНИЙ ТАРБИЯ ВА СОҒЛОМЛАШТИРИШ ФАОЛИЯТИНИ ТАШКИЛ ЭТИШ ЖАРАЁНИДА КАТТА ЁШДАГИ МАКТАБГАЧА ЁШДАГИ БОЛАЛАРДА СОҒЛОМ ТУРМУШ ТАРЗИНИ

ШАКЛЛАНТИРИШ (Ажсиниёз номидаги Нукус давлат педагогика институти,
Нукус шаҳри, Ўзбекистон)

Ачкасова Л.М., РОЗВИТОК SOFT SKILLS В ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ
(Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Ачкасова Л.М., Мазена В.О. ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ В ПІДГОТОВЦІ
ФАХІВЦІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Əliyeva Təranə Əsman qızı. TƏHSİLİN INNOVATİV İNKİŞAF SİSTEMİNİN
FORMALAŞMASI XÜSUSİYYƏTLƏRİ (Mingəçevir Dövlət Universiteti,
Azərbaycan)

Бабайлов В.К. ВИДІЛЕННЯ РИЗИК-ІНЖЕНЕРІЇ У РИЗИК-
МЕНЕДЖМЕНТІ ЯК ПОЧАТОК НОВОГО ЕТАПУ УПРАВЛІННЯ В
УМОВАХ РИЗИКІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній
університет)

Бабайлов В.К. МЕТОДОЛОГІЯ ЯК ОСОБЛИВИЙ РЕЗУЛЬТАТ
ДОСЛІДЖЕННЯ (Харківський національний автомобільно-дорожній
університет)

Бабайлов В.К., Шершенюк О.М. ЕТАПИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ В
УМОВАХ РИЗИКУ (Харківський національний автомобільно-дорожній
університет)

Бабайлов В.К., Шершенюк О.М. РИЗИК-АДМІНІСТРАЦІЯ – ОСНОВНІ
АСПЕКТИ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Безніс П.С. ВІРТУАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ЯК КОМПОНЕНТ
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ У ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ ФАХІВЦЯ
(Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Бочарова Н.А., Федотова І.В. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ТАЙМ-
МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (Харківський національний автомобільно-
дорожній університет)

Дмитрієва О.І., Шевченко І.Ю. СУЧАСНІ ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ У
ОСВІТІ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Древаль Ю.Д. ПРОБЛЕМАТИКА СУТНОСТІ ТА ЗАСОБІВ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОВОЇ ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ (Національний
університет цивільного захисту України)

Дуйсенбаева Н.Р. ЎЙИН КИЧИК ЁШДАГИ ЎЗАРО ТАЪСИР ШАКЛИ ВА ЧЕТ ТИЛИНИ РИВОЖЛАНТИРИШ ВОСИТАСИ СИФАТИДА (Ажиниёз номидаги Нукус давлат педагогика институти, Нукус шаҳри, Ўзбекистон)

Gliznutsa M.Yu., Pererva P.G. FORMATION OF DIRECTIONS OF INNOVATIVE TECHNOLOGIES AND TEACHING OF ECONOMIC DISCIPLINES (National Technical University «KhPI»)

Кадириимбетов Р.Н. ҚИЛИЧБОЗЛАРНИ ТАЙЁРЛАШНИНГ ЗАМОНАВИЙ ТЕНДЕНЦИЯЛАРИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Казакбаева Г.У. СПОРТ БИЛАН ШУҒУЛЛАНАДИГАН КИШИЛАРНИНГ ПСИХОЛОГИК ХУСУСИЯТЛАРИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Калиев К.С. ВОЛЕЙБОЛЧИЛАРНИНГ СПОРТ ТАЙЁРГАРЛИГИ ТИЗИМИНИ ТАКОМИЛЛАШТИРИШ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Кірсанов М.В. ІННОВАЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВИТРИВАЛОСТІ У ОСІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кобелева Т.О., Перерва П.Г. ІННОВАЦІЙНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З МАРКЕТИНГУ (Національний технічний університет «ХПІ»)

Kosenko A.V., Pererva P.G. SCIENTIFIC AND PEDAGOGICAL APPROACHES TO THE DEVELOPMENT OF INNOVATIVE EDUCATIONAL TECHNOLOGIES (National Technical University «KhPI»)

Курилко М.Ф. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ФАКТОР ПІДТРИМКИ І РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Кутльмуратов М.А. ФУТБОЛ ТЎГАРАКЛАРИДА ШУҒУЛЛАНУВЧИ ЁШ ФУТБОЛЧИЛАРНИНГ КОМПЛЕКС ТАЙЁРГАРЛИГИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Мордовцев О.С. МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕС НАВЧАННЯ МАГІСТРІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Нагорний Є.В., Орда О.О. ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ «ІНТЕГРОВАНІ ТРАНСПОРТНІ ПРОЦЕСИ» (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Наубетуллаев Т. ЎҚУВ-МАШҚ ЖАРАЁНИДА ВОЛЕЙБОЛЧИЛАРНИНГ ТАЙЁРГАРЛИГИНИ ТАКОМИЛЛАШТИРИШ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Палуаниязова Н.А. ТАЛАБА БАСКЕТБОЛЧИЛАР ЎРТАСИДА САМАРАЛИ ҲАМКОРЛИКНИ ШАКЛЛАНТИРИШ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Пахомова Л.В. РИЗИК-ВИРОБНИЦТВО – ОСОБЛИВИЙ ВИД УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ РИЗИКІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)

Pogorelova T.A., Pererva P.G. THE ESSENCE OF THE CONCEPT OF «INNOVATIVE TECHNOLOGY» IN THE TEACHING OF ECONOMIC DISCIPLINES (National Technical University «KhPI»)

Струнгар А.В., Плисенко Г.П. АНРЕФС, ЯК ІНСТРУМЕНТ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОШУКУ НАУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ З МЕТОЮ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ (Державна науково-технічна бібліотека України)

Süleymanova Təranə Əhməd qızı. TƏHSİLİN İDARƏ OLUNMASI: YENİLİKLƏR, SƏMƏRƏLİ NƏTİCƏLƏR (Mingəçevir Dövlət Universiteti, müəllim, Azərbaycan)

Табынбаев Б.А. ВОЛЛЕЙБОЛЧИЛАРНИ ЖИСМОНИЙ ТАРБИЯЛАШДА ИННОВАЦИОН ТЕХНОЛОГИЯЛАРДАН ФОЙДАЛАНИШ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Тлеуов Б.А. ЁШ ГАНДБОЛЧИЛАРНИНГ МУСОБАҚА ФАОЛИЯТИГА ТАЙЁРГАРЛИГИ ТАҲЛИЛИ (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

Усахов Р.М. СПОРТ ТЕРМИНОЛОГИЯСИ ЖИСМОНИЙ ТАРБИЯ МУТАХАССИСИНинг КАСБИЙ НУТҚИ АСОСИ СИФАТИДА (Ўзбекистон давлат жисмоний тарбия ва спорт университетининг, Нукус филиали, Ўзбекистон)

*Чирик В.М., СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ
СТУДЕНТІВ (Харківський національний автомобільно-дорожній університет)*

*Cherepanova V.A., Pererva P.G. MODERN TECHNOLOGIES FOR
TRAINING ECONOMISTS-MANAGERS (National Technical University «KhPI»)*

*Яреценко Н.В. ЗАСТОСУВАННЯ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ В
ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ В ГАЛУЗІ БУДІВНИЦТВА ТА
ЕКСПЛУАТАЦІЇ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ (Харківський національний
автомобільно-дорожній університет)*

ДЛЯ НОТАТОК

ПРОГРАМА
II Міжнародної
науково-методичної конференції

**«ВИЩА ОСВІТА ЗА НОВИМИ СТАНДАРТАМИ :
ВИКЛИКИ У КОНТЕКСТІ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ
ТА ІНТЕГРАЦІЇ В МІЖНАРОДНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР»**

23 березня 2023 р.
Харків

Відповідальний за випуск

Тетяна ВОДОЛАЖСЬКА